
ATA N° 006/2021 - Sessão Ordinária 
 
Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e vinte um, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Michael Weber Reichert e Joel André Kleinschmitt ainda presentes, 
Marco Dahmer, José Roberto Rosa dos Santos, Cleiton Graff, Nelson Leal de Lima, 
Mateus Arthur Specht, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O presidente Michael 
Weber Reichert, da inicio da Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: 
passa para o secretário Joel André Kleinschmitt que faz a leitura da ata n°005/2021 
que depois de lida e discutida o presidente coloca em votação e é aprovada por 
unanimidade.  Em continuação o secretário Joel informa as correspondências 
recebidas e que se encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: Temos o seguinte 
Projeto: o projeto de Lei nº 1460/2021 “Autoriza a aquisição de vacinas para o 
enfrentamento da pandemia da Covid-19.” Aprovado por Unanimidade. O Projeto de 
Lei n° n°1461/2021- Projeto de Lei n°1461/2021- “Institui o Programa Emergencial 
de Auxílio ao Comércio e Serviços, considerados não essenciais pelo Governo do 
Estado, para enfrentamento do estado de Calamidade Pública, reconhecida pelos 
Decretos Municipais de nº 1.331/2020 e alterações posteriores, em virtude da 
Bandeira Preta instituída pelo Modelo de Distanciamento Controlado pelo Governo 
do Estado do Rio Grande do Sul e da emergência de Saúde Pública de importância 
Internacional decorrente da Pandemia de Covid-19, de que trata a Lei Federal nº 
13.979/2020, e dá outras providências.” Aprovado por Unanimidade. O projeto de Lei  
n°1462/2021- “Dá denominação às ruas internas do Loteamento Hans 1, dentro dos 
limites da Zona Urbana do Município de Harmonia”. Aprovado por Unanimidade. O 
projeto de Lei n°1463/2021- “Altera a Lei nº 842 de 15 de Dezembro de 2008, que 
dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle 
Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 
Valorização dos Profissionais da Educação – Conselho do FUNDEB”. Aprovado por 
Unanimidade. O projeto de Lei n°1464/2021- “Institui o regime especial de 
compensação de horas em relação aos servidores dispensados do trabalho, com a 
manutenção da remuneração, em razão da pandemia do Corona vírus – COVID-19, 
e dá outras providências.” Aprovado por Unanimidade. O Projeto de Lei do 
Legislativo 002/2021- Institui, no município de Harmonia, ações de resgate do 
Civismo e da Cidadania.  Aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei 04/2021de 
iniciativa do vereador Joel André Kleinschmitt fica pra CGP (comissão geral de 
pareceres) no dia 24/03/2021 às 19 horas. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: 
Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O Vereador Nelson 
Leal de Lima saudou a todos os presentes aos que está assistindo, estive no 
gabinete com os demais representantes do partido Ivan e o Nicolau comunicamos o 
prefeito e venho comunicar a está casa legislativa uma emenda parlamentar vinda 
de R$ 250 mil do deputado Heitor Schu, emenda essa que será direcionada para 
pavimentação ou calçamento. O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos 
presentes aos que nos acompanham pelo facebook referente à emenda uma 
indicação muito boa, agradecer a receptividade do prefeito em seu gabinete, na 
oportunidade solicitou algumas melhorias como reorganizar o campo de areia no 
jardim das Laranjeiras, no local do antigo galpão que caiu providenciar uma limpeza 
e no local fazer uma praça, pois ali tem mais morador e loteamentos ao arredor que 
será bem proveitoso para os moradores.  O Vereador Rui Birnfeld saudou a todos 
aos que acompanham pelo facebook estive em reunião no gabinete conversando 
como prefeito que desde a obra do asfalto do Morro Santo Antonio a rede de água 



ainda não foi totalmente colocada no local adequado então solicitei a priorização. O 
Vereador Marco Dahmer saudou aos presentes e aos que nos acompanham online 
agradeceu os colegas pelo apoio na aprovação do projeto, referente ao 
requerimento solicitando melhorias na rede de Telefonia Móvel no Município de 
Harmonia deixo aqui o convite há todos os Vereadores para aderirem a assinatura. 
O vereador Mateus Arthur Specht saudou aos presentes aos que assistem pelo face 
book no conforto de suas casas é uma felicidade pela aquisição da vacinas, assim  
trás um pouco mais de normalidade e gerar economia, parabéns a administração 
pela forma que estão divulgando o vacinômetro  e a idade pra agendamento das 
vacinação. Na assembléia foi votado um projeto referente a manter atividades físicas 
como essencial daí retiramos da pauta o que nós tínhamos protocolado com o 
Michael, parabéns aos colegas pela emenda quem ganha é o Município, em reunião 
com o prefeito solicitei uma priorização em sinalização para tratores nos trajetos da 
RS em nosso município. O vereador José Roberto Rosa dos Santos cumprimentou 
aos presentes e aos que nos assistem pelo facebook, em 23 de março faz 1 ano da 
unidade Sintomática Respiratória tenho orgulho de fazer parte desta equipe e deste 
município somos pioneiros nessa idéia  é um espaço que exige muito pois são 
profissionais técnicos em enfermagem, médicos e a despesas são alta e graças a 
administração estamos conseguindo manter um atendimento de qualidade. 
Recebemos apoio da Assistência Social, psicóloga para nossos pacientes.  
Registrou que estão completando 25 anos de casados com a Mara, agradeceu o 
companheirismo para um compromisso duradouro. Parabéns ao prefeito e 
administração que estão aterrando e canalizando o terreno adquirido para ampliação 
do centro de saúde. O Vereador Joel André Kleinschmitt saudou a todos aos que 
nos assistem de suas casas o projeto por mim protocolado que trata de prioridades - 
Estabelece prioridade de atendimento, em todas as repartições públicas do 
Município e estabelecimentos bancários, às pessoas idosas, às portadoras de 
deficiência física, gestantes, pessoas com crianças de colo, portadores de 
necessidades especiais e portadores de transtorno do espectro autista. Parabéns ao 
Marco pelo projeto aprovado, aos colegas Nelson e Nicolau pela emenda que 
trouxeram ao Município, sempre é bom ter pra se investir em obras. O Vereador 
Michael Weber Reichert saudou os presentes aos que nos acompanham pelo 
facebook, Parabéns ao Marco pela iniciativa do projeto de patriotismo e civismo, aos 
colegas Nelson e Nicolau pela emenda, sempre se tem comentado da 
transformação da RS 124 em Municipal até o parque industrial Leo Hans o executivo 
por parte da engenharia encaminhou o projeto com arborização, luz, ciclovia, vai 
ficar aqui disponível para visualização e quem tiver interesse buscar recuso a nível 
federal para essa obra. Falou da campanha para o Hospital de Montenegro, aqui 
vamos nos reunir para adquiri e arrecadar alimentos e encaminhar ao hospital. 
Parabéns a Administração Municipal pelo i9ncentivo do auxilio emergencial ao 
comercio não essencial que se manteve fechado nesse período, também em reunião 
com o prefeito já encaminhei a sugestão ao executivo de CRIAR UM MICRO 
CREDITO AOS COMERCIOS,já tem alguns municípios aos arredores que existe 
essa lei. O Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 19h20min. 
Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 31 de março de 2021, 
ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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